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Nebojím sa, lebo ty si môj štít, moja hojná odmena. Uveril 
som v teba a ty si mi to počítal za spravodlivosť.
(Genesis 15:1)

Viem teda, že len Hospodin, môj Boh, je verný Boh, ktorý do 
tisíceho pokolenia zachováva zmluvu a priazeň tým, čo ho 
milujú a zachovávajú jeho prikázania.           (Genesis 7:9)

Pretože sa bojím Hospodina, svojho Boha, a zachovávam 
všetky ustanovenia a príkazy, ktoré mi dáva — ja, môj syn
i vnuk —, po všetky dni svojho života, aby som dlho žil.
(Deuteronómium 6:2)

Milovať budem Hospodina, svojho Boha, celým srdcom, 
celou dušou a celou silou. Tieto slová, ktoré mi dnes 
prikazuješ, budem mať na srdci. Budem ich vštepovať svojim 
synom a budem o nich hovoriť, či budem sedieť vo svojom 
dome, či pôjdem po ceste, či budem líhať alebo vstávať. 
Priviažem si ich na ruku ako znamenie a budem ich mať ako 
pripomienku na čele medzi očami. Napíšem ich na veraje 
svojho domu a na svoje brány. Keď ma Hospodin, môj Boh, 
požehná a dá mi veľké a dobré mestá, ktoré som nestaval, 
domy plné všetkého dobrého, ktoré som nenaplnil, 
vykopané cisterny, ktoré som nevykopal, vinice a olivové 
sady, ktoré som nevysádzal, a keď budem z toho jesť a 
nasýtim sa, dám pozor, aby som nezabudol na Hospodina, 
ktorý ma vyviedol z Egypta, z domu otroctva. Hospodina, 
svojho Boha sa bojím, jemu slúžim a na jeho meno prisahám! 
Nenasledujem bohov spomedzi božstiev iných národov
z môjho okolia, lebo Hospodin, môj Boh, je žiarlivý Boh. 
Nech Hospodin, môj Boh, nevzplanie proti mne hnevom a 
nevyhubí ma z povrchu zeme. Nepokúšam Hospodina, 
svojho Boha. Starostlivo zachovávam príkazy Hospodina, 
svojho Boha, dbám na jeho svedectvá a ustanovenia, ktoré 
mi prikázal. Robím len to, čo je správne a dobré pred 
Hospodinom, aby sa mi dobre vodilo.
(Deuteronómium 6:5-18)

Predložil si mi život i smrť, požehnanie i kliatbu. Volím si teda 
život, aby som zostal nažive aj so svojím potomstvom. 
Milujem Hospodina, svojho Boha, poslúcham jeho hlas a 
pridŕžam sa ho, pretože od toho závisí môj život a dĺžka 
mojich dní.          (Deuteronómium 30:19-20)

A tak teraz už nie je žiadne odsúdenie pre tých, čo sú
v Kristovi Ježišovi, teda ani pre mňa. Veď zákon 
životodarného Ducha v Kristovi Ježišovi ma oslobodil od 
zákona hriechu a smrti.           (Rimanom 8:1-2)

No ja nežijem telesne, ale duchovne, keď vo mne prebýva 
Boží Duch.           (Rimanom 8:9)

Ak teda vo mne prebýva Duch toho, ktorý vzkriesil Ježiša
z mŕtvych, tak ten, ktorý vzkriesil Krista z mŕtvych, oživí aj 
moje smrteľné telo svojím Duchom, ktorý prebýva vo mne.
(Rimanom 8:11)

Veď som neprijal ducha otroctva, aby som opäť žil v strachu, 
ale prijal som Ducha synovstva, v ktorom volám: „Abba, 
Otče.“ Tento Duch sám dosvedčuje môjmu duchu, že som 
Božie dieťa. Ale ak som dieťa, som aj dedič, Boží dedič a 
Kristov spoludedič, aby som, ak trpím, bol aj oslávený.
(Rimanom 8:15-17)

No ovocie Ducha je láska, radosť, pokoj, zhovievavosť, 
láskavosť, dobrota, vernosť, miernosť, sebaovládanie.
(Galaťanom 5:22-23)

Ja odovzdávam svoje telo ako živú, svätú, Bohu príjemnú 
obetu, ako svoju rozumnú službu Bohu. A nepripodobňujem 
sa tomuto svetu, ale premieňam sa obnovením zmýšľania, 
aby som vedel rozoznať, čo je Božia vôľa, čo je dobré, čo mu 
je príjemné, čo je dokonalé.          (Rimanom 12:1-2)

Usilujem sa o spravodlivosť, zbožnosť, vieru, lásku, 
trpezlivosť, miernosť. Bojujem dobrý boj viery a chopil som 
sa večného života, do ktorého som povolaný a ku ktorému 
som sa prihlásil dobrým vyznaním pred mnohými svedkami.
(1. Timoteovi 6:11-12)

Nežijem už tak, ako žijú pohania v márnosti svojho 
zmýšľania, so zatemnenou mysľou, odcudzení Božiemu 
životu pre ich nevedomosť, ktorá sa ich zmocnila, a pre 
zatvrdenosť ich srdca.          (Efežanom 4:17)

Vyzliekam si starého človeka s predchádzajúcim spôsobom 
života, ktorý hynie klamnými žiadosťami, obnovujem sa 
duchovným zmýšľaním a obliekam si nového človeka, 
stvoreného podľa Božieho obrazu v spravodlivosti a svätosti 
pravdy.          (Efežanom 4:22-24)

Nedávam miesto diablovi.           (Efežanom 4:27)

Nech z mojich úst nevyjde nijaké zlé slovo, ale iba dobré, na 
budovanie, kde treba, aby počúvajúcim prinášalo milosť. 
Nezarmucujem Svätého Božieho Ducha, ktorého pečať nosím 
na deň vykúpenia. Odhadzujem každé rozhorčenie, vášeň, 
hnev, krik a rúhanie so všetkou zlobou. A ku všetkým ľuďom 
som dobrý, milosrdný a odpúšťam, ako aj mne Boh odpustil
v Kristovi.           (Efežanom 4:27)
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